

Certificate of Analysis

Catalog Number	BP14125
Product Name	PKCε Inhibitor Peptide acetate

Physical and Chemical Properties

Synonyms	PKCε Inhibitor Peptide acetate(182683-50-7 Free base)
Chemical Formula	C39H69N9O15
Molecular Weight	904.02
Solubility	S
Storage	Powder: -20°C for 2 years In solvent: -80°C for 1 year
Chemical Structure OR Tested Image	×

Product Information

Description	PKC ϵ Inhibitor Peptide acetate is a selective PKC ϵ inhibitor containing the site for its specific receptor for activated C kinase (RACK). PKC ϵ Inhibitor Peptide acetate inhibits the translocation of PKC ϵ , but not α -, β -, and δ PKC.
In vitro	PKCε Inhibitor Peptide acetate(1 μM; 24 hours) significantly inhibits Oleic acid-induced connexin 43 Ser368 phosphorylation and prevents Oleic acid-induced gap junction disassembly in cardiomyocytes.

In vivo	In C57BL/6J mice transplanted the hearts of FVB mice, PKC ϵ Inhibitor Peptide acetate (20 mg/kg/day; osmotic pumps s.c.) significantly improved the beating score throughout the treatment. PKC ϵ Inhibitor Peptide acetate treatment almost abolished the rise in pro-fibrotic cytokine, TGF- β , and monocyte recruiting chemokine MCP-1 levels. PKC ϵ Inhibitor Peptide acetate reduced the infiltration of macrophages and T cells into the cardiac grafts and decreased parenchymal fibrosis.
---------	---

Analytical Data

HPLC	Shows Min >99% purity
H-NMR	Consistent with structure
Stability and Solubility Advice	Information on product stability, especially in solution, has rarely been reported and in most cases we can only provide a general guideline. We recommend that once the stock solution has been prepared, it be stored in equal quantities in sealed vials and used within 1 month. Avoid repeated freezing and thawing cycles. Storage conditions for some special products should be referred to their storage details.

Purdue Bioscience Inc.

750 50th St, Brooklyn, NY 11220, USA

https://www.purduebio.com

1-877.618.7311

info@purduebio.com

v2 Revision on 12/28/2022